

0.40
EJEMPLAR

El Diario de Hoy

PRONOSTICO DE LAS MAREAS

LUGAR	ALTA		BAJA	
	hs. m.	mts.	hs. m.	mts.
Cutuco	02:43	2.83	08:52	0.15
	15:12	2.59	20:59	0.37

64 Págs. Año XLVIII N° 16565 San Salvador, El Salvador, Sábado 8 de Diciembre de 1984. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

En Nicaragua:

PROHIBEN SALIDA DE OPOSITORES

(Detalles en Página 6)

Reestructuran los Tres Cuerpos de Seguridad

La reestructuración de los tres cuerpos de seguridad y la ampliación de sus funciones, fueron dados a conocer ayer por el Viceministro de Seguridad Pública, coronel y licenciado Reynaldo López Nuila.

El funcionario militar convocó a una conferencia informativa acompañado de los directores generales de la Guardia, coronel Napoleón Aristides Montes, de la Policía Nacional, coronel y Dr. Rodolfo Antonio Revelo y de la Policía de Hacienda, coronel Rinaldo Gólcher.

HABLA LOPEZ NUILA

El coronel López Nuila empezó exponiendo el plan de trabajo elaborado por el actual Gobierno para

definir las funciones de la Subsecretaría de Seguridad Pública, con el fin de hacer sentir la función de los agentes de seguridad dentro de la sociedad y de proyectar una mejor imagen en la población de la labor de los agentes de los tres cuerpos.

La Guardia será una policía rural, la Policía Nacional, con funciones eminentemente urbanas y la de Hacienda, como policía fiscal.

Además se creará un batallón de seguridad presidencial que será el que prestará vigilancia en Casa Presidencial, en la residencia del Presidente. Este será dependiente de la Subsecretaría de Seguridad Pública.

—Favor pase a la página 60.



REESTRUCTURACION DE CUERPOS DE SEGURIDAD.— El Viceministro de Seguridad Pública, coronel y licenciado Reynaldo López Nuila, informa de la reestructuración de los cuerpos de seguridad. De izquierda a derecha, coroneles Rinaldo Gólcher, de la Policía de Hacienda; Napoleón Aristides Montes, de la Guardia; López



Inauguran Teletón 20-30

Anoche fue inaugurada la 3ª Teletón que organiza el Club Activo 20-30 con el fin de recaudar un millón ochocientos mil colones, que servirán para construir los edificios de Invalideces Múltiples en las ciudades de Santa Ana y San Miguel. El evento durará 27 horas y en él se presentarán artistas nacionales e internacionales. La Teletón se lleva a cabo en el Teatro Presidente